

# 管城回族区切实解决农村教师生活和工作中的实际问题 让更多好老师来到管城 留在管城、扎根管城

本报讯 9月27日,管城区副区长苏莹玺、副县级干部杨胜军对南曹乡和十八里河街道办事处辖区学校进行了实地督导。

苏莹玺一行分别来到南曹乡野曹小学、张华楼小学、毕河小学和席村小学,对学校的生源、师资配备以及教师的食宿情况进行了解。特别是对新入职教师的思想状况和实际困难,苏莹玺表示,为打造教育强区,管城区委、区政府多项举措促进教师成长,切实解决农村教师生活和工作中的实际问题,要让更多、更好的老师来到管城、留在管城、扎根管城。

近年来,区委、区政府采取了一系列

措施,不断提升农村学校师资力量,改善农村学校办学条件,提升农村教育质量,大力促进城乡教育均衡发展。在改善农村学校设施设备方面,2017年投入资金对全区农村中小学校教学仪器、体音美器材、计算机教室进行定向补充。在扩充农村教育资源方面,在新校布局过程中,重点向农村地区倾斜,确保农村新建学校高标准建设、高起点发展。例如位于十八里河辖区的创新澜湾小学,作为创新街小学的集团校,由创新街小学提供优秀、成熟的管理团队和师资力量,与创新街小学捆绑考核,极大提升了片区教育影响力,吸

纳优秀人才落户创业,助力郑州国家中心城市建设。

加大城乡干部教师交流力度,从城市学校选派优秀管理人员到农村学校担任校长等重要岗位,将先进的管理理念和经验带到农村学校。同时,选派农村学校干部教师到市区学校挂职锻炼,学习先进经验。近年来,管城区大批优秀干部、教师扎根农村,扎实工作,促使农村学校发展迅速,越来越多的农村学校找准自身定位,形成了自身的办学特色,成为管城教育的新名片。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

城东路街道

## 开展“逐科室观摩、业务大比武”工作观摩活动

本报讯 近日,城东路街道开展“逐科室观摩、业务大比武”工作观摩活动。观摩组一行采取听、看、评形式实地察看了10个科室的观摩点,听取科室长对亮点工作情况的汇报。

街道党工委常务副书记郭庆伟表示,街道上下要树立争先进位的意识,更要提升争当先进的能力素质。在工作中不断加强学习,既要学习工作业务,还要学习工作方法;既要低头拉车,还要抬头看路。同时还要善于自律,为政之要在于廉洁,廉洁之本在于自律,保持清廉必须固守的是廉洁自律这条底线。

记者 柴琳琳 通讯员 马英

### 党建连连看

#### 陇海马路街道

## 推进基层党建工作再上新台阶

本报讯 近日,陇海马路街道开展第三季度“逐社区观摩整街道推进整区提升”活动,

观摩活动以“看成效、查资料、听汇报”的方式进行,观摩组一行实地察看了9个社区基层党建阵地建设情况。

在点评会上,党工委副书记李晓寒要求,街道上下要进一步夯实基层党建工作基础,各社区要分类逐条制定整改措施、整改方案,推动社区基层党建工作全面提升。努力形成城市基层党建新格局,抓好社区党组织自身建设,形成“一社区一特色一品牌”的工作格局。狠抓从严治党向基层延伸,深化党风廉政建设。切实加强社区党组织、第一书记、党员管理,形成强大的党建合力,不断提升社区党组织的创造力、凝聚力和战斗力。下一步,街道将统筹抓好基层党建工作,不断培育基层党建工作亮点,解决基层党组织工作短板和难题,逐步推动街道基层党建工作整体提升。

局,抓好社区党组织自身建设,形成“一社区一特色一品牌”的工作格局。狠抓从严治党向基层延伸,深化党风廉政建设。切实加强社区党组织、第一书记、党员管理,形成强大的党建合力,不断提升社区党组织的创造力、凝聚力和战斗力。下一步,街道将统筹抓好基层党建工作,不断培育基层党建工作亮点,解决基层党组织工作短板和难题,逐步推动街道基层党建工作整体提升。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹

#### 南曹乡

## 时刻发挥党员的先锋模范作用

本报讯 近日,南曹乡开展2018年第三季度“逐村观摩、整乡推进、整区提升”活动。

此次活动对辖区16个村(社区)逐一进行全覆盖、无遗漏的观摩。观摩现场,实地察看了各村(社区)基层党建阵地建设情况,实地查阅了各基层党支部“三会一课”、“4+X党员活动日”“四议两公开”等相关党建资料。

点评会上,乡党委书记王传胜要求,各支部要充分利用每次观摩的机会,相互交流,促进学习,定时总结,查

摆问题,自觉结合查找出的突出问题、工作短板、薄弱环节,以问题得到彻底整改为目标,创新工作方式,找准努力方向,持续用劲用力。要牢固树立“围绕中心工作抓党建,抓好党建推动中心工作”的思路。各位党员干部要加强自我学习,注重自我提高,培养全局意识,对全乡各阶段的重点工作要做到心中有数。要牢记责任,时刻发挥党员的先锋模范作用。

记者 柴琳琳 通讯员 荆留增

#### 区执法局

## 把工作重点放在抓落实上 确保各项工作见实效

本报讯 近日,管城区城市管理执法局召开2018年第二季度党建专题会议。会议对执法局下一步党建重点工作进行了安排。局党组书记孙铁锋表示,今年以来,各基层党支部聚焦主责主业,服务中心大局,基层党建工作取得了明显成效。下一步要健全党建工作责任的督查、考核、问责机制,层层压实责任。局机关党委要加强对各支部党建工作的督查,做到党建工作在

里,督促检查就跟进到哪里。把制度建设贯穿到党建各项工作中。同时要加强对制度执行情况的监督检查,对有明确规定却有章不循、执行不力的要坚决作出处理。各支部要在局党组和机关党委的领导下,主动谋划和推进本部门机关党建工作,要把工作重点放在抓落实上,确保各项工作落到底,见实效,形成做好基层党建工作的整体合力。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

#### 北下街街道

## 开展“党的创新理论万场宣讲”进基层活动



本报讯 近日,北下街街道开展“党的创新理论万场宣讲进基层”活动。街道全体党员干部及辖区“两新”党组织成员参加了此次活动。

下一步,街道将在辖区内开展多种形式的宣讲活动,引导广大党员干部群众进一步深刻认识习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实推动党的创新理论成果深入人心,切实把党的十九大精神落到实处。

记者 柴琳琳 通讯员 张鹏飞 文/图

#### 区直机关工委

## 实现服务群众水平和能力的提升

本报讯 9月29日上午,2018年区直机关“万名党员进党校 锤炼党性铸忠诚”第一期培训班正式开班。教体局党组成员、副局长徐建梅主持开班仪式,机关工委书记张丽君作动员讲话。张丽君说,开展此次培训工作,区委高度重视,区委组织部和区委党校精心筹备,目的就是为了让机关干部重视理论武装,使党员干部能够进一步强化基层党员的党性意识。希望通过这次集中培训,实现区机关党员身份意识和党性修养明显提升、精神面貌和工作状态明显提升、党务知识和工作技能明显提升、服务群众水平和能力明显提升,培养和锻造一支信念坚定、对党忠诚、敢于担当的党员队伍,凝聚党心民心,为管城区全面加快“四个管城”建设提供坚强队伍保障。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

#### 区城建局

## 开展宣传《郑州市文明行为促进条例》活动



本报讯 为进一步推动全区文明行为促进工作,增强管城区建筑工人群众文明素养提升,9月20日上午,管城区城建交通局组织人员到辖区建筑工地开展了《郑州市文明行为促进条例》进工地活动。活动中,区城建局工作人员现场发放《郑州市文明行为促进条例》读本200余本、文明宣传手册200余册、文明宣传抽纸100盒,并与建筑工人们共同学习了条例的相关内容,倡导广大建筑工人在工地上文明用语,文明施工,不乱扔烟头,共建文明,为创建文明工地贡献自己的力量。

记者 柴琳琳 文/图

#### 区妇联

## 开展公益宣讲活动

本报讯 近日,管城区妇联组织开展了“和睦家家欢”之“亲邻关系建设——权利与权利的距离”公益宣讲。全区30多个家庭代表参加了此次活动。活动中,志愿者运用鲜活的案例、生动的语言讲述了“权利”基础上的“邻里关系”应当如何维护和日常生活中又该如何找回渐行渐远的睦邻关系。大家纷纷表示,今后会更加重视中华民族优秀传统文化对家庭和邻里之间的涵养作用,努力营造美好、和谐的亲邻关系,为构建和谐社会传递正能量,为全区和谐建设发挥了巨大的促进作用。

记者 柴琳琳 通讯员 王璐